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Identifikačné údaje poskytovateľa sociálnych služieb: 

Názov: Sestričky s.r.o. 

Sídlo: Mlynské nivy 56, 821 05 Bratislava - mestská časť Ružinov 

Prevádzka: M. Sch.-Trnavského 8, 841 01 Bratislava - mestská časť Dúbravka 

IČO: 54752540, DIČ: 2121782036 (nie je platcom DPH) 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným (s.r.o.) 

Typ poskytovateľa: neverejný 

Štatutári: Gabriel Bodor (konateľ), Mgr. Katarína Trnková (konateľ) 

Informácie o poskytovaných sociálnych 

službách 

Druh a forma poskytovaných sociálnych služieb 
Terénna opatrovateľská služba v kombinácií so službami agentúry domácej ošetrovateľskej 

starostlivosti ADOS. Služby poskytujeme samostatne alebo ako ucelené službu komplexnej 

ošetrovateľsko-opatrovateľskej starostlivosti. 

Cieľová skupina prijímateľov 
FO s ťažkým zdravotným postihnutím alebo nepriaznivým zdravotným stavom. 

Počet prijímateľov 
Za rok 2023 boli poskytnuté sociálne služby piatim prijímateľom, nakoľko sme v tomto roku len začali 

s poskytovaním služieb. 

Územná pôsobnosť 
Sociálne služby sa poskytovali s povolením na území bratislavského samosprávneho kraja, služby sa 

reálne poskytovali v Bratislave (mestské časti Bratislavy).  

Informácie o činnosti poskytovateľa 

Realizované aktivity a projekty 
Vzhľadom na povahu terénnej opatrovateľskej služby sa služby poskytovali výhradne jednotlivcom, kde 

aktivity a projekty nemajú opodstatnenie. 

Spolupráca s inými organizáciami 
V roku 2023 sme nenadväzovali žiadnu spoluprácu s inými organizáciami. 

Informácie o personálnom zabezpečení 
Oddelenie terénnej opatrovateľskej služby zastrešovala Mgr. Katarína Trnková - osoba poverená 

a zodpovedná za poskytovanie sociálnej služby. Personálne zabezpečenie poskytovania sociálnej 

služby bolo v r. 2023 zabezpečené formou jedného zamestnanca.  
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Informácie o kvalite poskytovaných sociálnych služieb 
Požiadavky na kvalifikačné predpoklady zamestnancov na výkon požadovaných pracovných činností v 

súlade s § 84 Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Požadované pracovné činnosti 

vykonávali fyzické osoby, ktoré sú spôsobilé na právne úkony v plnom rozsahu, odborne spôsobilé a 

bezúhonné.  

Kvalifikačné predpoklady pre opatrovateľov: 

• vyššie odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na 

poskytovanie zdravotnej starostlivosti, 

• úplné stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie 

alebo poskytovanie zdravotnej starostlivosti, 

• stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo 

na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, 

• nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie 

alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, alebo 

• absolvovanie akreditovaného kurzu opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín. 

Požiadavky a kvalifikačné predpoklady na zodpovedného odborného zástupcu za poskytovanie 

sociálnej služby 

Zodpovedný odborný zástupca spĺňa kvalifikačné predpoklady podľa § 63 Zákona č. 448/2008 Z. z. o 

sociálnych službách. Požadované pracovné činnosti vykonávala fyzická osoba, ktorá je spôsobilá na 

právne úkony v plnom rozsahu, bezúhonná a odborne spôsobilá. Za odbornú spôsobilosť sa bude 

považovať získanie vysokoškolského vzdelania druhého stupňa. Splnenie kvalifikačného predpokladu 

sa bude posudzovať a preukazovať dokladom o získaní odbornej spôsobilosti. 

Poskytovanie sociálnej služby 

Sociálne služby podľa § 2 Zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení 

Zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov, definuje sociálnu službu ako odbornú činnosť, obslužnú činnosť alebo súbor týchto činností, 

ktoré sú zamerané na: 

• prevenciu vzniku nepriaznivej sociálnej situácie, riešenie nepriaznivej sociálnej situácie alebo 

zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie fyzickej osoby, rodiny alebo komunity, 

• zachovanie, obnovu alebo rozvoj schopností fyzickej osoby viesť samostatný život a na 

podporu jej začlenenia do spoločnosti, 

• zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb 

fyzickej osoby, 

• riešenie krízovej sociálnej situácie fyzickej osoby a rodiny, 

• prevenciu sociálneho vylúčenia fyzickej osoby a jej rodiny. 

Finančné informácie 

Prehľad o príjmoch a výdavkoch 
Všetky informácie sú uvedené podľa nasledovnej účtovnej závierky za rok 2023: 
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Informácie o hospodárení s verejnými prostriedkami 
Spoločnosť Sestričky s.r.o. nedisponovala žiadnymi verejnými prostriedkami v súvislosti 

s poskytovaním sociálnej služby. Z tohto dôvodu nie sú žiadne informácie o hospodárení s verejnými 

prostriedkami. 

Informácie o majetku 
Spoločnosť Sestričky s.r.o. nadobudla v roku 2023 tri osobné motorové vozidlá. So žiadnym majetkom, 

s výnimkou drobného majetku súvisiaceho s prevádzkovaním a bežnými administratívnymi činnosťami 

spoločnosť nedisponovala. 

Hodnotenie činnosti 

Zhodnotenie dosiahnutých výsledkov 
V kalkulácií predpokladaných príjmov bolo uvedené, že za z úhrad za sociálnu službu bude 

vyúčtovaných cca 15 000,- EUR a z iných zdrojov 0,- EUR. Išlo o začínajúcu a neznámu firmu, preto sa 

tento cieľ naplniť nepodarilo. 

Identifikácia silných a slabých stránok 
Ako slabé stránky identifikujeme nedostatočné finančné zdroje na rozvoj a rozšírenie personálnych 

kapacít. 

Návrhy na zlepšenie 
Získanie dodatočných finančných zdrojov potrebných na rozvoj a rozšírenie poskytovaných služieb. 


